
Gravimetrické stanovní rychlosti transpirace
1. Ivanova metoda-vážení oddělených listů

0 5min 10min 15min 20min 25min 30min 35min

ficus 8.788 8.761 8.748 8.741 8.739 8.736 8.735 8.728

kukuřice 0.147 0.143 0.14 0.139 0.136 0.133 0.133 0.132

bob 0.263 0.255 0.251 0.248 0.244 0.238 0.237 0.233

muškát 2.944 2.941 2.939 2.934 2.932 2.928 2.927 2.924

slunečnice 2.667 2.649 2.638 2.625 2.61 2.586 2.558 2.53

2a. vážení celé rostliny - na světle

0 5min 10min 15min 20min 25min 30min 35min

kukuřice 143.77 143.65 143.64 143.62 143.61 143.61 143.6 143.58

slunečnice 157.45 157.32 157.28 157.24 157.21 157.19 157.16 157.11

bob 152.04 151.92 151.9 151.87 151.86 151.85 151.84 151.8

2b. vážení celé rostliny - ve tme

0 5min 10min 15min 20min 25min 30min 35min

kukuřice 148.2 148.08 148.08 148.07 148.06 148.08 148.08 148.08

slunečnice 158.54 158.42 158.4 158.39 158.38 158.36 158.34 158.34

bob 151.88 151.77 151.76 151.75 151.74 151.72 151.73 151.73

Potometrické stanovení rychlosti transpirace

0 5min 10min 15min 20min 25min 30min 35min

muškát 0.03 0.08 0.13 0.18 0.23 0.28 0.33 0.38

begonia 0.5 1.5 1

slunečnice

kukuřice

muškát 1.3 0.7 0.13 0.13 0 0 0
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plocha zorneho pole

zvětšení 10x20 0.007854 cm2

zvětšení 10x40 0.001963 cm2



40min 45min 50min 55min 60min LA (cm2)

8.723 8.722 8.719 8.716 8.714 157.315 Pro výpočet pouzit vahove rozdily 

0.129 0.129 0.128 0.127 0.126 8.359

0.231 0.23 0.228 0.225 0.224 9.357

2.92 2.916 2.912 2.904 2.894 123.033

2.502 2.476 2.454 2.437 2.419 85.289

Listová plocha

40min 45min 50min 55min 60min LA(cm
2
)

143.57 143.57 143.57 143.54 143.54 27.431 Pro výpočet pouzit vahove rozdily 

157.08 157.05 157.03 156.97 156.95 39.227

151.79 151.78 151.77 151.72 151.72 23.701

40min 45min 50min 55min 60min

148.07 148.06 148.05 148.05 148.05 17.811 Pro výpočet pouzit vahove rozdily 

158.32 158.31 158.29 158.26 158.26 48.74

151.7 151.71 151.7 151.68 151.56 14.635

Listová plocha

svrchní spodní svrchní spodní

45 30 nutno prepocist na 1cm2
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